
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, обвиняемый в истязании несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 23-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с марта по июль текущего года обвиняемый сожительствовал 16-летней девушкой. Он сильно ревновал подругу и часто на этой почве скандалил с ней, а в состоянии алкогольного опьянения избивал юную сожительницу. Следы побоев на теле девушки замечали подруги, родственники. А летом мужчина так избил потерпевшую, что девушке потребовалась медицинская помощь. Врачи сообщили в правоохранительные органы о несовершеннолетней пациентке со следами побоев. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В рамках предварительного следствия уголовное преследование в отношении обвиняемого в части полового сношения с несовершеннолетним лицом прекращено ввиду достижения потерпевшей 16-летнего возраста.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1262699>